

PROCES VERBAL

Copie

Încheiat azi 31. 07. 2022 la sediul Primăriei comunei Tăureni. Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția Primarului nr. 82/ 25. 07. 2022. La ședință este prezent primarul și Secretarul General al Comunei Tăureni și 8 consilieri, lipsește dl. consilier Porumb Vasile. Ședința este deschisă de dna Secretar General Oltean Maria; aceasta supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare din 29 06. 2022, s-a votat în unanimitate cu 8 voturi „pentru”.

Președintele de ședință Rusu Dorina prezintă ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de funcționare a platformei de depzitare a gunoiuului de grajd aparținând UAT Comuna Tăureni
2. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, pentru anul 2023 cu rata inflației de 5, 1 %
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2022
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de Evaluare imobiliara constâns în CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ- SEDIU PRIMĂRIE , CLĂDIRE ADMINISTRATIVĂ – ARHIVĂ, BIBLIOTECĂ, OFICIU POȘTAL ȘI TEREN situat în comuna Tăureni, nr. 256 și 258, județul Mureș.
5. Raport privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pentru Semestrul I al anului 2022.

Se supune la vot ordinea de zi , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru

Se trece la primul pct

Dl. primar în calitate de inițiator citește proiectul de

hotărâre, referatul de aprobare înregistrat sub nr. 1841/ 19. 07. 2022, prezintă pe scurt Regulamentul de funcționare a platformei . Se supune la vot proiectul de hotărâre , se votează în unanimitate cu 8 voturi pentru.

Se trece la pct. 2

Primarul comunei prezintă Referatul de aprobare înregistrat sub nr. 1207/ 28.04.2022 și proiectul de hotărâre înregistrat sub nr. 1203/ 27. 04. 2022 . A fost punctat cadrul legal care obligă autoritățile locale să aprobe indexarea impozitelor și taxelor locale pt. anul 2023 cu rata inflației, aceasta

Se supune la vot proiectul de hotărâre, inclusiv modificările comisiei de negociere prin înlocuirea dnei Babă Carmen cu dna Ilea Elena; se supune la vot, se votează în unanimitate cu 8 voturi „pentru,, proiectul de hotărâre.

Se trece la pct. 5

Dl primar prezintă Raportul privind activitatea desfășurată de asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav pt. Semestrul I al anului 2022. Sunt prezentate drepturile și obligațiile atât a asistenților personali cât și a autorității locale..

Discuțiile iau sfârșit drept pt. care am încheiat prezentul proces verbal. Președintele de ședință declară închisă ședința.

**Președinte de ședință
Babă Carmen**

**Secretar General
Oltean Maria**

Ss indescifrabil